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The school communicated important information 
about the start of the new academic year and any 
changes related to the autumn term. 
 

41% 33% 7% 1% 4% 

 
My child felt well-prepared and supported during 
their transition into the new class this autumn. 
 

48% 39% 7% 3% 3% 

 
The school have shared what my child will be 
learning in the autumn term and how I can help 
them. 
 

15% 48% 25% 7% 4% 

 
The school have created a safe and welcoming 
environment for children during the autumn term. 
 

62% 25% 6% 3% 4% 

 
I know who to talk to if I have any concerns about 
my child's learning or experience in school. 
 

56% 35% 4% 3% 1% 

 
 

   

 
 
 
 

 

 
 

   

 
 
 

 

 


